



ESTADO DO ACRE
SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO

Av. Getúlio Vargas, 232, Palácio das Secretarias - 1º e 2º andares - Bairro Centro, Rio Branco/AC, CEP 69900-060
Telefone: - www.ac.gov.br

1ª NOTIFICAÇÃO E 1ª RETIFICAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO SRP N.º 144/2025 - COMPRASGOV N.º 90144/2025

OBJETO: Constitui objeto da presente licitação o Registro de Preços para fornecimento de itens de uso íntimo/pessoal (roupas íntimas, cama e banho, conjunto de moletom), visando atender as necessidades dos adolescentes em cumprimento de medidas socioeducativas nas Unidades Socioeducativas, no âmbito do Instituto Socioeducativo do Estado do Acre.

A **Divisão de Pregão – DIPREG** comunica aos interessados que o processo licitatório acima mencionado, com o Aviso de Licitação publicado no Diário Oficial do Estado, nº 13.993 e Jornal OPINIÃO, todos do dia 01/04/2025, e ainda nos sites: <https://www.gov.br/compras/pt-br/>, <http://www.licitacao.ac.gov.br>, <https://www.gov.br/pncp/pt-br> e <https://licitacoes.tceac.tc.br/portaldaslicitacoes>, com o fim de cumprir princípios intrínsecos como transparência e legalidade, **NOTIFICA** e **RETIFICA**, conforme abaixo:

0.1. **NOTIFICAÇÃO e RETIFICAÇÃO:**

0.1.1. **PEDIDO DE ESCLARECIMENTO/IMPUGNAÇÃO**

"Nos itens 6 e 11 referente a lençol solteiro com e sem elástico, entro em contato para verificar se as medidas descritas estão corretas pois não corresponde ao tamanho padrão de colchões."

R: A medida do lençol com elástico (item 11) está correta.

Com relação ao lençol sem elástico (item 06), a medida correta é 1,60m x 2,45m.

0.1.1.1. **RESPOSTA DO ÓRGÃO DEMANDANTE (ISE)**

Solicitamos a **Retificação do item 06**, devendo constar a seguinte especificação:

Lençol sem elástico 100% algodão, adulto, solteiro, tecido percal 100% algodão, pré-encolhido, macio, respirável, verão, na cor azul marinho, com acabamento em bainha, mínimo 200 fios, gramatura mínima de 200g/m², dimensões: 1,60m x 2,45m, com etiqueta do fabricante, sobreposto por etiqueta característica e informativa do modo de lavagem do produto. Embalado individualmente em saco plástico transparente incolor.

Respondido por:

Amanda Lima Arantes
Gerente de Licitações, Contratos e Convênios
Portaria nº 37/2023

0.2. **RETIFICAÇÃO:**

0.2.1. **No item 2.1 do Termo de Referência - Anexo I do Edital:**

Onde se lê:

06	Lençol sem elástico 100% algodão, adulto, solteiro, tecido percal 100% algodão, pré-encolhido, macio, respirável, verão, na cor azul marinho, com acabamento em bainha, mínimo 200 fios, gramatura mínima de 200g/m ² , dimensões: 150x220cm, com etiqueta do fabricante, sobreposto por etiqueta característica e informativa do modo de lavagem do produto. Embalado individualmente em saco plástico transparente incolor.	Unidade	1.500	850		
----	--	---------	-------	-----	--	--

Leia-se:

06	Lençol sem elástico 100% algodão, adulto, solteiro, tecido percal 100% algodão, pré-encolhido, macio, respirável, verão, na cor azul marinho, com acabamento em bainha, mínimo 200 fios, gramatura mínima de 200g/m ² , dimensões: 1,60m x 2,45m , com etiqueta do fabricante, sobreposto por etiqueta característica e informativa do modo de lavagem do produto. Embalado individualmente em saco plástico transparente incolor.	Unidade	1.500	850		
----	--	---------	-------	-----	--	--

0.2.2. **No preâmbulo do edital, a data e hora da abertura da licitação, passará a conter a seguinte redação:**

Data e hora da abertura da licitação: **29/04/2025 às 9h15min (Horário de Brasília).**

0.2.3. **As demais informações constantes do Edital e seus Anexos continuam inalteradas.**

Rio Branco - AC, 10 de abril de 2025.

William S. L. Marin



Documento assinado eletronicamente por **WILLIAM SMITH LIMA MARIN**, Cargo **Comissionado**, em 10/04/2025, às 09:05, conforme horário oficial do Acre, com fundamento no art. 11, § 3º, da [Instrução Normativa Conjunta SGA/CGF nº 001, de 22 de fevereiro de 2018](#)



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <http://www.sei.ac.gov.br/autenticidade>, informando o código verificador **0015064850** e o código CRC **1524D2F5**.